



Стрелявший в центре города Махачкалы ночью 19 августа задержан

19 августа 2013 года вечером в правоохранительные органы, обратился местный житель 1976 года рождения с явкой с повинной, в которой сознался в совершенном в этот же день убийстве. Напомним, что 19 августа 2013 года примерно в час ночи на улице Богатырева в городе Махачкале возле развлекательного центра «Золотая империя» неустановленное лицо из имевшегося при нем огнестрельного оружия с целью убийства произвело множественные выстрелы в мужчину 1972 года рождения. В результате произведенных выстрелов от огнестрельных ранений в голову, тело и конечности мужчина скончался на месте происшествия. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия). В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся другие неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/631059>